

ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ

22/09/2022

В рамках **Всероссийской недели безопасности движения** в Межшкольном эстетическом центре было проведено занятие для учащихся дошкольного возраста отделения раннего эмоционально-интеллектуального развития «Элита» - «**Дорога без опасности**».

Помимо этого были проведены информативные занятия для учащихся дошкольного и младшего школьного возраста по технике безопасного поведения на дорогах.

Ребята смотрели анимационные фильмы, участвовали в конкурсе рисунков и знакомились с правилами поведения на дорогах.

Обучение детей правилам дорожного движения – это неотъемлемая часть воспитательного и образовательного процесса.

Находясь с ребёнком на улице, полезно объяснять ему все, что происходит на дороге с транспортом, пешеходами.

И главное, помните, что **личный пример взрослого – лучшая форма обучения для детей!**